



В Чувашской Республике подросток обвиняется в совершении действий сексуального характера в отношении ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Канаша, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней). По версии следствия, вечером 21 декабря 2013 года в городе Канаше в одном из общежитий обвиняемый обещаниями подарить детскую игрушку заманил в душевую комнату 4-летнюю девочку, проживавшую там же, и совершил в отношении нее действия сексуального характера. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600239>